

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921

III. ÉVFOLYAM, 59. SZÁM.

VASÁRNAP, MÁRCIUS 13

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50—K Félévre . . . 220—K
Negyedévre 110—K Egész évre 440—K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohányfőzsdékben és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A tőzsde.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A valuta-piac zárulása a következő volt: Napoleon 1220—1260, angol font 1550—1600, leva 4:10—4:50, dollár 899—908, francia frank 27:50—28:50, marka 6:68—6:64, lira 15:20—15:70, Romanow-rubel 165—185, lei 5:36—5:38, sokol 5:38—5:42, korona dinár 10:40—10:50, frankdinár 10:40—10:50, lengyel marka 0:51—0:10, svájci frank 68:00—70:00, osztrák korona 0:57¹/₂—0:00.

Zürich, március 12. A deviza piac zárulása a következő volt: Berlin 8:45, Hollandia 204—, New-york 5:92, London 23:08, Páris 42:02, Milánó 21:80, Madrid 86:80, Prága 7:80, Budapest 1:45, Brüsszel 45:50, Zárah 4:05, Wien 1:27¹/₂, Osztrák lehellet 0:85, Bukarest 3:10, Varsó 0:63.

A nemzetgyűlés ülése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A nemzetgyűlés mai ülésén folytatották az állami és társadalmi rendről szóló javaslatot. Felszólaltak Pető Sándor, Tomcsányi Vilmos, Mahunda Inre, Balla Aladár és mások.

A dohányárak emelése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 12. Gömör Kálmán államtitkár, a dohányjövendéki központ igazgatója kijelentette, hogy a dohánytermékek árának mértékére és az életbeléptetése időpontjára nézve közölt lapközlemények nem felelnek meg a valóságnak, mert az egész ügy az előkészítés stádiumában van.

Az angol főmegbízott Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hohler angol főmegbízott leányával Szombaton Debreczenbe érkezett, hogy itt megtekintse a Hortobágyot s ott egy nagyobb vadászaton vegyen részt. Az angol főmegbízottautonjött Debreczenbe.

Kegyelemre terjeszlik fel a halálra ítélt négy népbiztost.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 12. A halálra ítélt négy népbiztos ügyében a Kuria meghozta a döntést. Az ügyet felterjesztették a kormányzóhoz.

DVSC—DMTK. A bajnoki szezon előtt barátságos mérkőzésen mérte össze erejét a két vasutas csapat. A mérkőzés a Vasutas sport-telepen lesz. Bíró: Hajdu Jenő.

Teleky miniszterelnök Huberth főispán fölmentéséről és Sággy rendőrifőtanácsos áthelyezéséről.

Budapest, márc. 12. A kisgazdapárt tegnap este ülést tartott, amelyen jelen volt Teleky Pál gróf, miniszterelnök is.

Kovács J. István azt a kérdést intézte Teleky Pál miniszterelnökhöz, hogy mi lesz Hubert Ottó főispánnal? Berky Gyula azt kérdezte, hogy: menesztie a kormány Sággy Lajos főkapitányt?

Teleky Pál gróf, miniszterelnök a kérdésekre válaszolva kijelentette, hogy Hubert Ottó főispánt a kormány elejtette, Sággy Lajos főkapitányt át fogják helyezni Debreczenből.

— Lehet, — mondta a miniszterelnök — hogy Hubert Ottó főispán nem hibás az egész ügyben. De e sajnálatos eseményekért neki kell felelnie. Nem értem, miért nem üdvözölték Debreczenben a kormány tagjait. Hiszen direkt telefonáltam a tükárossal Hubert Ottó főispánnak és jelentettem, hogy a miniszter urak a kormány képviselőiben jelennek meg Debreczenben. A cenzúra a politikai hatóság kezében van, kezeléséért Hubert Ottó főispán a felelős. Igazolásra szólítottam föl az érdekelteket sajtószerveket.

Barta Szabó József: Miért cenzurálnak Debreczenben, hiszen épen a napokban enyhítették a cenzurát Budapestben.

Teleky Pál gróf miniszterelnök: Bizonyára nem kapták meg meg az erre vonatkozó utasítást.

Gaal Endre: Mi lesz a kormánnyal?

Teleky Pál gróf miniszterelnök: Támogatás kellene a kormánynak s én is tudnék erős kezet mutatni. Ehez nem kell nagy virtus. Elég bajos nekem minden emberért felelősséget vállalnom. A főispánokért sem vállalhatok felelősséget, hiszen nem is neveztem ki őket. Hiszen elég fejtevést okoz nekem Hubert Ottó esete is. Hubert Ottó exponált politikai szerepet vitt, most mint bírói fejtébe kell toinom a rangját és csak vezető bírói pozícióba helyezhetem el.

Elhatározott szándékom — monddta Teleky — hogy eltávozom helyemről.

Este 9 órakor Teleky Pál gróf miniszterelnök tanácskozára vonult vissza nagyatádi Szabó Istvánnal.

Nagyatádi Szabó István a hírlapírók előtt kijelentette:

— Nagyon fontos kérdésről beszélgettünk. Hétfőn délután nyilvánosságra kerül a dolog.

Kiszivárgott hírek szerint

Teleky Pál gróf és nagyatádi Szabó István nagy politikai fordulat körvonalait beszéltek meg a tegnapi döntő tanácskozáson.

A Debreczeni Protestáns Irodalmi-Kör szerdai felolvasó estélye.

A Debreczeni Protestáns Irodalmi-Kör folyó hó 16-án (szerdán) délután 5 órakor a ref. kollégium disztermében felolvasó estélyt rendez, melynek ezúttal az a különleges célja van, hogy a debreczeni kollégium egyik legnagyobb

Budapest, március 12. A nemzetgyűlés folyosóján tegnap is sokat beszéltek a debreczeni eseményekről, amelyekben azonban újabb mozzanatot nem várható, amíg Tomcsányi Vilmos Pál belügyminiszter Kovács J. István interpellációjára nem adja meg a végleges választ.

Erdős beszhangja volt Teleky Pál gróf miniszterelnök tegnap esti kisgazdapárti nyilatkozatának és Teleky Pál gróf kijelentésével, másrészt a debreczeni eseményekkel hozzák kapcsolatba nagyatádi Szabó István ama nyilatkozatát, hogy már hétfőn olyan események várhatók, amelyek a magyar politikában fordulatot jelenthetnek. Nem vonatkozik ez kormányválságra, hanem inkább arra, hogy

nagyatádi Szabó István és csoportja erőteljesen száll sikkra a szabadságjogok és a szabad-elvű kormányzás érdekében.

Beavatott helyről értesülés szerint nagyatádi Szabó István hétfőn kihallgatáson jelenik meg a kormányzó előtt. E kihallgatáson leplezetlenül jutalmazza kifejezésre foglalat. Nem hajlandó további felelősséget vállalni a tulzot módon folytatott vidéki rekvirálásokról.

Követeli a debreczeni események haladéktalan reparációját. Hubert Ottó menesztését és református főispán kinevezését, valamint a belügyminiszteri tárcát olyan betöltésért, ahogyan a kisgazdapárt azt kívánja.

Amennyiben Teleky Pál gróf véglegesen elhatározta, hogy elhagyja a helyet, a legvalószínűbb kombináció, hogy Apponyi Albert gróf követi őt a miniszterelnöki székhelyre. Apponyi Albert gróf nagy népszerűségnek örvend és ő számíthatna a kisgazdapárt zömének, a keresztények mérsékelt csoportjának, a disszidenseknek és a liberális szarnyának, valamint a pártokivülieknek támogatására.

Budapest, március 12. A debreczeni főispánság kérdésében beavatott helyről jelentik, hogy Ferdinándy Gyula belügyminiszter már két hónap előtt felterjesztette Hubert Ottó felmentésére és Szomjas Gusztáv kinevezésére vonatkozó iratokat, de eddig a kérdésben meg nem történt döntés. Szomjas Gusztáv kijelentése közben csökkent s így új személy javaslatba hozatala vált szükségessé. Egy bizonyos, hogy Hubert Ottó menni fog és helyébe egy pártatlan református főispánt neveznek ki.

Sággy Lajos főkapitány ügyében a vizsgálat folyik és ennek befejezése után fognak dönteni. Teljesen bizonyos, hogy ez a vizsgálat nemcsak a törvényességre, hanem egyéb szempontokra is kiterjed. Azokat a rendőrségi közveket, akik az országos botrány előidézésében részesek, el fogják helyezni.

értékét, a kollégiumi könyvtárát, annak kulturális jelentőségét és hivatását az érdeklődő nagyközönség előtt bemutatni. Az estély műsora a következő: 1. Énekel a kollégiumi kántus. 2. Az estélyt megnyitja és bevezeti dr. Baltazar Dezső püspök. 3. A kollégiumi nagykönyvtár kulturális jelentősége és hivatása címen felolvas dr. Varga Zsigmond könyvtárigazgató. 4. A Nadasy-Zakucz-Kolbwentz — Müller-quartett

előadja Beethoven C. moll quartettjét 5. Szavai Nagy Lajos könyvtári esküdt-felügyelő. 6. Énekel a kollégiumi kántus.

Ugy véljük, hogy a Debreczeni Protestáns Irodalmi-Kör vezetősége igen helyes dolgot cselekedett, amikor felolvasó estélyei sorozatába bekapcsolta a kollégiumi nagykönyvtárnak, ennek az országos intézménynek kulturális értéke és hivatása ismertetését is, mert a protestáns tudományosság eme műhelyének a beható ismertetése a legbeszédesebben számol be arról a kulturális nívóról, melyet a magyar protestántizmus s ennek keretében is a hazai kalvinizmus elért s azokról a heroikus szellemi erőfeszítésekről, melyeknek eredménye a magyar nemzet szellemi és lelki megújítása lett.

Az estélyre belépő-díj nincs, de önkéntes adományok a könyvtár céljaira szívesen fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak.

Az egyházkerület áldozatkészsége alkalmazottalért.

A debreczeni főiskola tanárai már régebben azzal a kérelemmel fordultak a tiszántúli református egyházkerület elnökségéhez, hogy tekintse rettenetes helyzetüket és egy nagyobb pénzeszelet nyújtson számukra, mert jelenlegi javadalmazásukból megélni képtelenek. Most az egyházkerület mérlegelve tanárai rendkívül súlyos anyagi helyzetét, a tegnapi közgyűlésen egyszer s mindenkorra rendkívüli segély címen megszavazott tanárainak és alkalmazottainak: nőtleneknek 2000 K-t, feleséges, de gyermekteleneknek 3000 K-t és családossal alkalmazottaknak 4000 K-t. Az esküdt-felügyelőknél pedig 1000—1000 K-t. Ez csak egy morzsa az adományból, de mégis elismerés az egyházkerületnek, hogy belátván alkalmazottai jogos kerelmét, segítségükre jött. Kétszer ad, aki gyorsan ad!

A templomavatás csendes záradéka. A magasztos ünnepély alkalmával az állatértékesítő csoport az Angol királynő vendéglőben adott ebédet vendégeink számára a Móricz József ut. után az el nem fogyasztott élelmiszerekből negyven esomagot ajándékozott ispotályi szegényeknek. A csomag tartalma kolbász, disznósajt és hus. Körülbelül 1200 K értékben, mit a felügyelőség március 10-én osztott ki a szegények között. Ilyen gazdag vacsorájuk régóta nem volt. Örömkönnel csillogtak szemük tükörén s hálafohászan áldották a jótékonyág kiváló példányát. Ez a nemes példa arany betűkkel lesz bevéve egyházunk történetének emléklapjára s hisszük, hogy e betűk aranykálászokká valnak s mintegy élő alakot öltenek, buzdítván másokat, hogy a nagy ünnepeket alkalmával ne feledkezzenek el azokról, kik az erőtlenség küzdelmeivel vívják a csatát. Így lett a templomavatás ünnepélye egyúttal a jótékonyagnak s kegyeletnek emléklapja. Ugyanezen a napon egy névtelenül maradt óhajító polgártársunk n. Balog István temetésének alkalmával szoruváltás fejébe haromszáz koronát ajándékozott az ispotályi pénztár javára. Legyen példájuk fenyő szőlőnek, melynek világító tényenél, mások is jószágos cselekedeteire buzduljanak. Ispotályi felügyelőség.

SHINHAZ

Vasárnap d. u. Mágnás Miska, este pedig a Fekete pillangó kerül színre.

Hétfőn A) bérletben A fősvény megy. Tisztviselő est.

16-án A férfi temető körül bemutatóra, Oláh Gábor nagyszerű darabja.

Diszeladás a menekültek javára. Március 19-én a mené ülnap keretében este nagyszabású diszeladás lesz a Csokonai-színházban, amelynek jegyei előre válthatók a menekültügyi kirendeltségen (Simonffy-utca 1. c. I. em.) Springer József, Aszmann Ferenc és Csáthy Ferenc üzletében.

Hangverseny. Vass Manci operanékesnő és Páricsy Pál hegedűművész hangversenye Dalmy Berta urleány zongorakíséretével hétfőn este 7 órakor a Zenésben. Jegyek Méliusz könyvkereskedésben még kaphatók.

Baday Ilonka nótája, Monty Hanna a Fekete pillangóról, a Férfitemetőől és egyéb szenzációs színházi intimításokat, tréfákat, a kedvencversenyt, rejtvenyt közöl a legnépszerűbb képes hetilap: **a Színházi Figaró új száma,** amely trafikokban, boltokban, az utcai árusoknál kapható.

Xa-Xa második része: dsungel kalandortörténet. Ma utoljára az Urániában. Jegyelővétel.

Farkasok országa. Második rész: cowboy kalandortörténet. Ma utoljára az Ap líóban. Jegyelővétel.

Tolstoj: Feltámadás című regényt ma utoljára mutatja be az Arany Bika-mozi. Jegyelővétel.

Az arany sziltakötő. Dráma a pénzvilágból, két részben. Első rész: „A komédiások karmái között.” A Pathégyar remekét hétfőn mutatja be az Apollo.

Amerikai burleszk vígjátékok. A leghíresebb amerikai groteszk komikusok, Zigoto és Bigorne főszereplésével három két felvonásos bohózatot mutat hétfőn be az Uránia.

LEGSZEBB KALAPOK FRANK EDÉNÉL.

IPAROSOK ÜGYEI

Fel hív s a hentes iparosokhoz. Vasárnap délután fél 5 órakor az ipartestület terében tartandó nagyon fontos szakosztályi ügyek elintézése, fontos a hentes iparosok megjelenése. Debreczen, 1921. március hó 11-én. Szűcs, szakoszt. elnök.

Az ipartestületi elöljárósági rendes és póttagságra való jelölés végett 14-én délután a következő szakosztályok tartanak ülést: műszerész, villany szerelő, késes 3 órakor. Női szabó 4 órakor. Az iparosok pontos megjelenését kéri az ipartestület.

Az ipartestület elnökjelölő értekezlete. A debreczeni ipartestület vasárnap délelőtt 10 órakor jelölő-értekezletet tart az ipartestület disztermében. A választást március 20-án fogják megejteni.

KÖZGAZDASÁG

A m. kir. közlelmezési miniszterium 17,500—1921. sz. alatt rendeletet bocsátott ki, melynek értelmében bizonyos megadott esetekben az adógabonát s adótengerit helyettesítő váltáságnak elengedése felebezésnek van helye, illetve utastást ad ezen felebezés elbirálásánál köveendő eljárás tárgyában. Érdekeltek a Gazd. Egy-let titkári hivatalában kaphatnak részletes felvilágosítást.

Debreczenben is leszállítják az árakat.

A minden vonalon megnyílvánuló áresés Debreczenben is érezteti hatását. — Az árvizsgáló bizottság újabb árleszállításokat eszközölt Debreczenben, amelyekről az alábbi híradásokat kaptuk:

A hus- és zsirarak újabb megállapítása.

A hus és fehérrák árának megállapítása tárgyában f. hó 6-án közzétett rendelkezés épségben tartása mellett az 1. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:

I. Sertéstermek kilogrammonként.

1. Karaj (tövis-kes) 95 kor.
2. Minden egyéb hus 84 kor.
3. Fej, köröm 85 kor.
4. Füstölt husnál további 20% fölszámítás.
5. Máj, tüdő 28 kor.
6. Friss kolbász 100 kor.
7. Füstölt kolbász 112 kor.
8. Száraz kolbász 140 kor.
9. Olvasztani való friss szalonna 100 kor.
10. Háj 105 kor.
11. Olvasztott zsir 123 kor.
12. Paprikás szalonna 128 kor.
13. Hurka 50 kor.

II. Marhahusfélék kg.-ként.

1. Borjúhus 90 kor.
2. Borjúmáj 45 kor.
3. Borjú tüdő 35 kor.
4. Marhahus 75 kor.
5. Marha máj 40 kor.
6. Marha tüdő 28 kor.

A karaj és orja csont nélkül szolgáltatandó ki, a paprikás és egyéb szalonna árak fűszer- és csemege-üzletekben, továbbá bodegakban is ugyanazok.

Ezen árszabály a lapokból kivágandó és a régi árszabályhoz az üzletekben hozzá füzendő.

Ezen árszabály 1921. évi március hó 13-án lép életbe. Debreczen, 1921 március 12.

Árvizsgáló bizottság.

Hat korona egy liter tej.

A tehéntej legmagasabb ára.

Az Országos Központi Árvizsgáló-Bizottság 2560—1921. számú rendelete alapján a tej legmagasabb ára Debreczen város területére az alábbiakban állapított meg literenként:

- a) A termelő és másfelől a tejüzem, tejszövetkezet, tejkereskedők közötti való viszonylatban a termelő helyen átvéve 4-50 korona.
- b) A termelő és másfelől a tejüzem, tejszövetkezet, tejkereskedők közötti való viszonylatban, szabályszerűen kezelve és hűtve, termelő vasuti feladó állomásra szállítva 5 korona.
- c) A termelő, tejüzem, tejszövetkezet, tejkereskedők és másfelől a

fogyasztók közötti való viszonylatban, kicsinyben kimérve vagy a fogyasztó házához szállítva 6 korona.

Aki a fent megállapított legmagasabb árnál magasabb árt követel, köt ki, vagy fogad el, vagy nyereséget célzó tovább eladás végett magasabb áron vásárol, az 1920. évi XV. t. c. 1. §-ában meghatározott árdragító visszaélés vétését, illetve büntetést követi el a az ott meghatározott büntetések alá esik. Ezen árszabálynak 1921 március hó 1-éig visszamenő hatálya van. Debreczen, 1921 március 12.

Árvizsgáló bizottság.

Vendéglői árszabály.

Az 1920. évi november 25-én életbe léptetett és az egyes vendéglőkben kifüggesztve lévő árszabály II. fejezetének a), b), c), d) pontjai helyébe, az egyéb rendelkezések épségben tartása mellett az alábbi rendelkezés lép életbe:

- a) Fehérleves, legkevesebb 2 és fél dl. 2 korona.
- b) Hamis leves, u. m. f. 3 korona.
- c) Főzelek bármiből kész állapotban, legkevesebb 25 dkg. 6 korona.
- d) Főzelek feltétel (főzelek kész állapotban, legkevesebb 25 dkg., feltét kisült állapotban, csont nélkül legkevesebb 6 dkg.) 12 korona.

Kötelesek a vendéglősök ezen árszabályt a lapból kivágni és a régi árszabályhoz hozzáfűzve kifüggesztetni. Ezen árszabály 1921. évi március hó 13-án lép életbe. Debreczen, 1921 március 12.

Árvizsgáló bizottság.

A sátrakban kiszolgált ételárak.

A Debreczen város területén lévő nyílt sátrakban (bódé) kiszolgált ételárak 1921 március 13-ától kezdődően az alábbiakban állapították meg:

1. Fehérleves, legkevesebb 2 1/3 dl. 2 korona.
2. Hamisleves, umf. 3 korona.
3. Gulyás husleves (6 dkg. hussal 24 korona.
4. Pörkölt, tokány, gulyás (30 dkg. sulyal, ebből 15 dkg. hus) 30 korona.
5. Töltött káposzta 2 töltelékkel 25 korona.

Kötelezettek a sátrak ezen árszabálynak a lapból való kivágására és a sátorban szembetűnő helyen való kifüggesztésére.

Az ellen, aki a megállapított árnál többet kér, követel vagy fogad el, az 1920. évi XV. t. c. rendelkezései nyerne alkalmazást.

Az árszabály ki nem függesztője kihágást követ el és 15 napi elzárással, valamint 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik. Debreczen, 1921 március hó 12.

Árvizsgáló bizottság.

Fel hívja az Árvizsgáló Bizottság az összes kereskedőket, hogy kirakataikban levő összes árukra az árakat tüntessék fel, mert aki ezt elmulasztja, ellene a kihágási eljárást bevezeteti.

Március 15 megünneplése.

Hazafias lelkesedéssel ünnepli meg most is Debreczen március 15-ikét Ünneplést rendez a Debreczeni Egyetemi Kör délután 2 órakor a kollégium udvarán, utána a Petőfi-szobornál, majd a Kossuth-szobornál. Délelőtt 11 órakor ref. tanítóképzede ifjusága rendez hazafias ünneplést a kollégium disztermében. Ugyancsak ünneplést rendez a Területvédő liga debreczeni és hajdúmegyei köre. Este pedig a Petőfi-dalkör tart nagyszabású hazafias estélyt a Bika disztermében, amelyre Vitáviusz Sándor kötszerész Piacz-utca 16. sz. a. üzletében és a Debreczenvidéki Mezőgazdák Szövetkezetében Csapó-u. 30. sz. alatt válthatók a jegyek.

Tréning-mérkőzés a DKASE-pályán. Ma, vasárnap d. u. fél 3 órai kezdettel a DNYSC és a DKASE I/b tréning-mérkőzést tartanak a DKASE sport-telepén, az Ügető-téren.

DKASE vezetősége felkéri választmányi tagjait, hogy 15-én, kedden este fél 8 órakor az Angol királyné kavéház külön termében tartandó rendkívüli gyűlésen teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Elnök.

A Diósgyőri AC Debreczenben. Nagyszabású programot készítenek elő az idén is egyesületeink a husvéti ünnepekre. A Keletmagyarországi Sport Hírlap két szerleget ajánlott föl, ameyirt a debreczeni egyesületek közül a DTE, DVSC és a DMTK fognak küzdeni. A szerlegrmérkőzésekre meghívják az egyesületek a vidék egyik legjobb csapatát is, a Diósgyőri Athletikai Clubot.

Mélyeséges fájdalommal, Isten szent akaratában megnyugvással tudatjuk

STERN JÓZSEF gyáros

munkás, tevékeny és áldásos életének 68-ik, boldog, szeretetteljes házasságának 41-ik évében, hosszas szenvedés után történt elhunytat.

Felejtethetlen, drága halottunk hamvait folyó évi március 14-én, hétfő délelőtt 11 órakor. Széchenyi-utca 13. számú gyászháztól helyezzük örök nyugalomra az izr. sírkertben.

Végtesztességétélre barátainkat és ismerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk.

Debreczen, 1921 márc. hó 12.

Bánatos neje:
özv. Stern Jozsefné Gilók Amália

Testvérei:
Dr. Szántó Sámuel,
Szántó Győző,
özv. Ungar Lipótné,
Junker Jozsefné.

Sógorai és sógornői:
Szántó Győzőné,
özv. Szántó Izidorné,
Junker Jozsef,
Dr. Karos Adolf és neje,
Dr. Gergely Géza és neje,
Kovács Sándor és neje,
Dr. Preusz László és neje.

Az összes közeli és távoli rokonok nevében is. (Minden külön értesítés helyett.)

Stern József és Testvére kegygyár részvénytársaság mély fájdalommal jelenti, hogy

Stern József ur

a vállalat egyik alapítója és elnöke, munkás, fáradhatlan életének 68-ik évében, f. évi március hó 12-én, hosszas szenvedés után elhunyt.

A magyar gyáripar egyik uttörőjét, vállalatunk utolsó perczig dolgozó vezetőjét, tisztviselőink és munkásaink igaz jó barátjukat veszítették el benne.

Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni!

Debreczen, 1921. évi március hó 12.

A Stern József és Testvére kegygyár részvényt. igazgatósága, felügyelőbizottsága, tisztviselői és munkásai.

FISCHER ADOLF és FIA

posztófizetésben a legolcsóbban vásárolhatja a legújabb techn. szövetekeket férfiruhára, felöltőre és női kosztümre.

Legújabb divat szerint készült szép kivitelű **FÉRFIRUHÁKAT**

Soós uriszabó Piac-u. 28. (Passage) Gambelinus mellett

KALAPOK, gyönyörű nyakkendők HERMANN

Nándor és Társánál, Piac-utca 10., Bikaival szemben.

Dollárt

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legelődrágábban vesznek **Simon György** Debreczen, Kossuth-utca 11.

HIREK

Vasárnap i Istentisztelet.
Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3. szám) vasárnap délelőtt 10 órakor Zeman Zoltán ev. katonai kősz vegzi az istentiszteletet. Délután 3 órakor ima.

Gergely tegnap volt. Az idén jól viselte magát. Pedig a régi közmondás azt tartja: Gergely megrázza bozontos szakállát! — Most is hideg, zimankós, havas időre számítottunk. Kellemesen esalódtunk, mert szép, napfényes meleg időben volt részünk. Most már Gergely a rossz ember eltávozott, a meleg szentek jönnek a jövő hét végen. Éjjel még hűvösök vannak, de a száraz március nagyon jó a tavasziak vetésére.

Szabad oktatási bizottság Debreczenben. A kultuszminiszter elrendelte, hogy a szabad oktatás irányítá ára és ellenőrzésére törvényhatóságoként Szabad oktatási bizottságot alakítsanak. Hajdumegye és Debreczen városa ezt együttesen alakította meg. A bizottság elnöke az alispán és a polgármester. Ügyvezető alelnöke a kir. tanfelügyelő. Hivatalból, tagjai a vármegye részéről a főügyész, főorvos, árvaszaki elnök, a főszoigabírók és a rendezett tanácsú városok polgármesterei, Debreczen város részéről a kulturtanácsnok, a főjegyző, főügyész, főorvos. Egy-egy kiküldötttel szerepelnek a bizottságban a Hajdumegyei tanítók Gönyű-egyesülete, a debreczeni Tanítótestület, a Csokonai Kör, az Arany János Kör, a Debreczeni Székely Társaság, a Szabad Iskola Egyesület, Debreczeni Gazdasági Egyesület, a Hajdumegyei Gazdasági Egyesület, a Debreczeni m. kir. Tudomány egyetem, a ref. kollégium, a ref. tanító és tanítóképző, a róm. kath. tanítóképző, a gazdasági akadémia, a kereskedelmi és iparkamara, a városi muzeum és közművelődési könyvtár, a vármegyei és városi törvényhatóság 4—4 férfi vagy nő tagja választás útján. Az elnökök mellett 4 igazgatótanácsosból alakult választmány működik. A bizottság megalakítása nem érinti a szabad oktatás szögatában álló egyesületek autonómiaját.

A Polgári- és Gazda-kör ma, vasárnap délután 4 órakor tartja választmányi ülését a Gazdakörben.

Baltazár püspök és Bénárd miniszter. Bizonyos oldalról tendenciózusan azt a hírt közölték, hogy Baltazár püspök nem gondoskodott Bénárd miniszter elhelyezéséről. — Ezzel szemben megállapíthatjuk, hogy Baltazár püspök se telefonon, se levélben, se sürgönyben előzetes értesítést nem kapott arról, hogy a kormány képviseliet magát a nagytemplomi ünnepélyen. Csak Vass kultuszminiszter közölte, hogy képviselőben Pekár államtitkár meg fog jelenni, akinek elhelyezéséről nyomban intézkedett is. Baltazár püspök a leghálásabb köszönetét fejezte ki Bénárd miniszternek azért az együttérzésért, amelyet a kálménisták iránt mutatott. Ugyanínt a többi katolikus képviselőké is.

Olvasa el a Forgalmi Illetve szertár mai hirdetését!

Veszély fenyegeti a debreceni kisgazdák érdekeit.

Nem akarják részeltetni őket a szováti földekből.

Ismeretes a szováti 4741 hold 825 négyesögöles szováti birtok eladásának ügye, amelyből 4423 hold 758 négyesögölet 26 millió koronáért a Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetsége, 318 hold 67 négyesögölet 2 millió koronáért Papler Géza vett meg.

A város a kisgazdáinak érdekében s hállából azért, hogy az árak felemelésével módot adtak arra, hogy a birtok akkori érték szerint elég magas árban kelt el, kikötötte, hogy 1827 hold 800 négyesögölet a parcellázás során feltétlenül debreczeni kisgazdáknak kell átadni, akik e területet le is jegyezték.

A Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetsége az árverés után elfogadta az árverés eredményét és kijelentette:

„Hajlandók vagyunk továbbá azon debreczeni gazdáknak, akik az első árverés után utóajánlatot tettek és ezen utóajánlatukat új árverés esetére is fentartották, továbbá, akik az új árverésen ajánlatot tettek, amelyeknek együttes kiterjedése 1827 hold 800 négyesögölet tesz ki, megfelelő területet biztosítani.”

Azt a módosítást ajánlotta azonban már akkor, hogy a tulajdesre tekintettel, a biztosítás csak a megegyezésnek megfelelő terület-lezállítással és az egyes parcellák eltolódásánál történhetik.

A közgyűlés azonban úgy adta el a birtokot, hogy a debreczeni kisgazdák feltétlenül kielégítendők.

A határozatot így is hozták meg s így került jóváhagyás végett a belügyminiszterhez, ahol egészen mostanáig hevert.

A belügyminiszter tegnap küldte le a következő rendeletet:

Szám 7748/1921.—IVb.

A város Közönségének

Debreczen.

Törvényhatósági bizottságának a hajduszováti birtok eladása ügyében 1920. évi július hó 14-én 241. kv. szám alatt hozott határozatát a földmívelésügyi miniszter ur véleményének meghallgatása után hivatalból felülvizsgálván, vagyonteljesítési hatáskörében jóváhagyom.

Felhívom azonban a város közönségének figyelmét arra a körülményre, hogy a földmívelésügyi magyar királyi miniszter ur Onagyméltóságának kijelentése szerint a város közönségének a vevő Magyar Földhitelintézet Országos Szövetségével szemben tett az a kikötése, hogy a határozatban számjelzett katasztrális hold kiterjedésű parcellák feltétlenül debreczeni lakosok tulajdonába engedjessenek át, birtokpolitikai és forgalmi szempontból aggályos.

Kivonatossá tart nam tehát, hogy a város közönsége újabb megfontolás tárgyává tenné, va jón e jelzett szempontból nem találna-e indokoltnak a vevő

Földhitelintézetet a szóban forgó korlátozás alól részben vagy egészen feloldani.

Minden esetben kikötöm, hogy a később befolyandó vételár felhasználása tárgyában hozandó határozatát jóváhagyás végett hozzám fel kell terjeszteni. Budapest, 1921. évi március 7-én.

Tomcsányi.

A földmívelésügyi miniszter, a kihez véleményvadás végett az ügyet a belügyminiszter áttette és akinek véleményére a belügyminiszter rendeletében hivatkozik is, javasolta a határozat jóváhagyását, de földbirtokpolitikai szempontból a debreczeni kisgazdák kielégítésére vonatkozó kikötés hatálytalanítását tartja kívánatosnak.

Ennek megokolására elmondja, hogy a szováti birtok az egyetlen, amelyből Hajduszovát lakosai kielégíthetők lennének. A birtokért az 1860-as években Debreczen és Hajduszovát közt per is volt, a melyet Debreczen nyert meg és ezért Hajduszováton nyílt lázadás is tört ki. 1880-ban is folyt per, ezt is megnyerte a város. Hajduszováton ma is vannak elégedetlenek. E föld feldarabolása lenne hivatva Hajduszovát lakosságának bekéjét helyreállítani, ami csak az eladási ügynek általa kért módon való jóváhagyásával lenne elérhető. Mig, ha az adás-vétel jóváhagyása megtagadnánk, a vármegye alispánjának erre vonatkozóan tett jelentésében foglaltak szerint az elégedetlenség nyílt kitörésben nyerhetne kifejezést.

Ha a kikötés hatálytalanítása még sem állana a belügyminiszternek módjában, kéri a földmívelésügyi miniszter, hogy a debreczeniek közül Leitner Béla és dr. Csengeri Leo 88 katasztrális hold jegyzésétől tekintettel arra, hogy nevezettek nem hivatásos gazdák, Torma Sámuel 75 kat. holdas jegyzésétől, mert nevezett ezt a földet már is áruba bocsátotta, Mirkó Józsefné timármester özvegyének 40 kat. holdas jegyzésétől a jóváhagyást tagadja meg.

Mint látszik tehát, a debreczeni gazdák jogos és feltétlenül figyelembe veendő érdekei veszélyben forognak. Nekik volt pedig köszönhető, hogy az árverésen nyert árakat el lehetett érni, de ettől eltekintve is feltétlenül kielégítendők az ő érdekeik, mert rájuk is áll az, ami a miniszter a szovátiakra mond, hogy ez az egyetlen terület es alkalom, amelyből és amikor jogos igényeiket kielégíthetik.

Bizonyos, hogy egy a gazdák maguk, mint Debreczen város tanácsa és közgyűlése megvédi polgárai érdekeit.

Pekár államtitkár a Városi Képtárban. Szerdán, a Nagytemplom ünnepén Pekár Gyula Államtitkár nagy elfoglaltsága dacára időt szakított arra, hogy városunk legfiatalabb kulturális intézményét, a Városi Képtárát megtekintse. Az államtitkár dr. Papp Károly és dr. rugonfalvi Kiss István egyetemi tanárok kíséretében jelent meg a Képtárban, hol Nagy József képtárőr fogadta és kalauzolta. Az államtitkár rendkívül meglepetéssel látta azt, hogy a Városi Képtárban oly rendkívül nagy értékű képek s oly tisztes számmal vannak. Szinte nem akarta hinni, hogy pl. az olasz mesterek termében Tinoretto, Guido Reni, Palma Vecchio iskolájából elsőrendű képek s kétségtelenül eredeti Sodoma kép van. Ugyanig meglepte őt a második teremben levő Tr Borch s Lucas Cranach kép. Gyönyörködött a naturalista magyar festők terme három Lotz képeiben s a többi elsőrangú mester kiváló alkotásában. Hasonlóan értétele az akadémikus magyar festők termében Munkácsy Mihály és nagy kortársainak reme eit, valamint az impresszionista festők termében Ferenczy, Koszta József, Bosznay István és a nagy mesternek, Szinyey Merse Pálnak alkotásait. Ily meglepetéssel szokták meglekinteni Képtárunkat a helyi műértők is, kik szintén alig akarják hinni, hogy a Városi Képtár ily valódi műkinészek rejt magában. Ajánljuk is a Képtár megtekintését egy a egyetemi ifjúságnak, mint nagyközönségünk minden rétegének, mert ott a legtisztabb művészeti élvezetben lesz része műértőnek, érdeklődőnek egyaránt. A kollgium mellett, a Fűvészkert-utca 2. számú ház emeletén levő képtár nyitva van vasárnaponként délelőt 9—12 óráig, megtekintése díjtalan.

Eljegyzési hír. Schönfeld Helént Derecskeről eljegyezte Berger Sándor Csenger. Minden külön értesítés helyett.

Egy gyáros halála. Fél-százados komoly, szorgalmas munka után dől ki az élok sorából a magyar gyáripár egy ut-törője. Stern József, a Stern József és Testvére kefégyár r-t. egyik alapítója s elnöke. — Kis kezdetből emelte fel gyárát öcsésével, Szántó Győzővel a vidék egyik legnagyobb ipartelepévé. Több közintézménynek volt vezetője, különösen karitatív téren fejtett ki buzgó tevékenységet, így sokáig volt elnöke az izr. betegsegélyzőnek és szentegyletnek, hol nagy szeretettel alkotta meg az agok menedékházát. Igazgatósági tagja volt a Debreczeni Kölcshöns Segélyző egyletnek is. Régebben élénk részt vett a társadalmi életben, a Kaszinó egyik törzsökös tagja volt, akít jóízű humoráért is szeretett mindenki. Halálát feleségén, az izr. nőegylet alelnök-nőjén kívül, kiterjedt rokonság, köztük testvérei Dr. Szántó Sámuel és Szántó Győző vezérigazgatók gyászolják.

A Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja felhívja azokat a tagjait, kik a múlt évi április hó 1-6 napjától május 15-ig esedékes kedvezményes lisztjüket a Csoportnál nem kedvezményes árban váltották ki, hogy a kedvezményes ár és az az időben hatósági ár közötti különbözet felvétele céljából folyó hó 14-ik napjától kezdődőleg március hó 23-ig bezárólag a pénzügyi palota, földszint 13. sz. helyiségében délután 5—7 óra között jelentkezzenek. Testülethez tartozók a té itést kimutatás alapján vegyék fel. Az ehhez szükséges utasítással ellátott nyomtatvány mintát az előbb megjelölt helyen és időben a testületi megbízottak átvehetik. Az igényjogosultság az 1920. évi április és május havi ideiglenes igazolvánnyal igazolandó. A 6500—1920. sz. pénzügyminiszteri rendelet szerint 1920. évi március—június h napokról az elemi szerek után fizetendő készpénz-megterítések a fentebb említett különböző zetek kifizetésével összefüggésben nincsenek.

Puch-kerékpárok, kerékpár gummik, kerékpár alkatrészek érkeztek Molnár testvérekhez, a Nagytemplomnál.

ANGOL gypaju-szövet különlegességekben
NAGY VÁLASZTÉK
Feldheim Testvérek posztóruházában, Király-u. 4. sz.

Olcsó posztóárak

ugymint: férfi és női szövetek meglepő árban szereshető be
Róth Adolf, Plac-u. 77.

DOLLÁRT

lett, sokalt, márkát stb. értékpapírokat és részvényeket legelőnyösebb áron vásárol
Böszörményi László
bank és pénzváltó üzlete Miklós-utca 7.

Olcsó ruha a szegényebb osztálynak. Szabolcs vármegye alispánja értesítette Debreczen polgármesterét, hogy a megye lakossága részére nagyobb mennyiségű felső ruházatot szerzett be, amelyből szükség szerinti mennyiséget hajlandó Debreczen városának készpénz fizetés esetében átadni. A kész öltönyökből, csizmanadrágokból, kötött gyermeksapkákból és keztyűkből álló ruházati cikkek különösen alkalmasak az alsóbb néposztálynak és kisiparosságnak, akiknek a ruha-beszerzés az anyagi hiánya miatt nehezebb, míg az alispán által beszerzett cikkek jutányos ára ezek részére is lehetővé teszi a ruházatközlést. Teljes férfi öltöny ára 1300, 1200 és 900 korona, eszimanadrág 800 korona, sapka 30 korona, keztyű 40 korona.

A Katonai Beszerzési Csoport értesíti az összes Debreczenben állomásozó tisztet, tovább szolgáló altiszteket és hadvidékosokat, hogy a M. kir. honvédelmi Minisztérium által kiutalt listát megérkezett s azt hétfőtől, f. hó 14-től kezdve árusítja. Miután az utalványok átvételét aláírással el kell ismerni, ezeket a családok, illetve az illetmény könyvecské felmutatása mellett a feleség veheti csak át, küldöncöknek s cselédeknek utalvány nem adatik ki. Az összes elhírszerjegyek és könyvek feltétlenül elhozandók. Vezetőség.

Az Egyesült ker. nemzeti liga és az Arany János Társaság tudományos előadás-sorozata ma vasárnap d. e. 11 órakor a vármegyei ház nagytermében veszi kezdetét. Ezuttal dr. Tankó Béla egyetemi tanár tart előadást „Krisztus és a marxizmus” címmel. Ugy ez az előadás, mint általában az egész előadás-sorozat azt a célt szolgálja, hogy a világot domináló társadalmi és morális kérdések a jelszavak és hazugságok mezébe levetkőztetve a tudomány helyes világításában mutattassanak be. Jegyek az előadás előtt a pénztárnál kaphatók. Ülőhely 10 kor., állóhely 5 kor., diák hely 2 kor.

Hadirokkantak, hadlövögyegek és lefnőtt hadiarvák figyelmébe a M. kir. népjóléti és munkaügyi minisztérium 8782. IX/a. 1920. sz. rendelete értelmében felhívom a házhelyekre igényt tartó hadirokkantakat, özvegyeket és árvaakat, hogy saját érdekükben sürgősen jelentkezzenek összeírás végett a városi előírással. (Rendőrségi palota földszint, 36. ajtó.) Rostás István sk., városi előírásság vezetője.

Arverés egy városi bolt-helyiségre. Szomba on tartották meg az arverést a Simonffy-utcai 2. számú városi bérházban lévő ugynevezett burgonya üzlet helyiségének bérbeadására vonatkozólag. Kikáltsi ár volt 8000 korona. Legtöbbet ig. ró lett Löbl H. ecetgyáros 18.000 koronával.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonainknak, jó barátainknak, ismerőseinknek, kik felejthetetlen kedves jó gyermekünk, szeretett testvérünk ifj. Halmy József temetésén megjelentek és részvételükkel bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás köszönetünket. Halmy József és családja.

A Debreczeni Önkéntes Tűzoltó-testület március 27-én, délután 3 órakor alapszab. 13. § értelmében rendkívüli közgyűlést tart Csapó-utcai helyiségében. — Ugyancsak délután 4 órakor évi rendes tisztújító közgyűlés tartatik. A tagok pontos megjelenése köretek.

Frank Sándor cégnél, Piac-u. 42. ruhaszövetek, selymek különféle minőségben, továbbá női kész fehérneműek, valamint menyasszonyi kelengyek a legújabb kivitelben.

Magyar Pinkerton-vállalat Debreczenben. Negyvenkilenc kiváló magyar államrendőrségi fő-felügyelő és felügyelő, akik az államrendőrség kötelekéből most léptek nyugdíjba, nagyszabású nyvomozó-vállalatot indítanak **Magyar Pinkerton** név alatt. E nagyszerű és eddig nélkülözött vállalat Debreczenben is fiókot alapít, amelynek működését nem-sokára meg is indítják.

A Debreczeni Szemle, tekintettel a mai papír- és nyomdai árakra, de még inkább a kereskedelmi pangásból folyó hirdetési viszonyokra, a jövőben mint havi folyóirat fog megjelenni füzet alakban s az eddiginél lényegesen nagyobb tartalommal, több képpel és színes borítékkal. Minden füzet az időszakos cikkekben és havi szemlekről krónikákon kívül tartalmazni fog egy önálló kis regényt s egy memoire-szerű visszaemlékezést (így az első számban Zilahy Gyula visszaemlékezéseit debreczeni színgazgatására), novellát elsőrangú írónktól, humoros cikkeket stb. Irodalmi, színházi és képzőművészeti rovataira s népszerű tudományos, ismeretterjesztő rovataira is a legkiválóbb gond fordítatik. Előfizetők a havonta megjelenő füzeteket a régi árban kapják, de példányszámonként jóval drágábbak lesznek. Az első ilyen szám husvét tájéka jelenik meg s azután pontosan minden hó első vasárnapján, természetesen kizárólag az előkelő közönség érdeklődésére számítva s nem forgácsolva szét szellemi és anyagi erejét a helyi aktualitásokkal. Hirdetések 10 számra (erre az évre) lekötöttek a kiadóhivatalban, Simonffy-utca 1c.

Közhasznú munkáskertek egyesülete értesíti a „Lilla” telep bérleit, hogy a földkiosztásnál ma vasárnap délután 3 órakor az összes bérlek feltétlen a telepen jelenjenek meg.

A Magy. Orsz. munkások debreczeni helyi csoportja folyó év március hó 13-án délután 2 órakor taggyűlést tart a Margit-fürdő (Munkás-Otthonban). Melyre ezután hívja meg a csoport vezetője az összes szakmákat, mely e csoportba tartozik: asztalos, kefégyári munkások, kádár, bogárnár, kárpitós stb. A pontos megjelenést elvárja a Vezetőség.

Arverési hirdmény. Debreczen állomás faszén-rakodó helyén hétfőn, azaz 14-én d. e. 9 órakor 3 kocsi barna szén 450 métermázsa súlyban fog elárvereztetni. Raktárfőnökség.

Adakozások a menekültek részére. Az elmúlt héten az alábbi adományok érkeztek a menekültek javára: Székely Tihámér hidepítő vállalkozótól 200 K, Szomjas Gusztáv főispántól a hortobágyi vadászaton elejtett vadak ára tevében 1000 K, Darvas Miksa szakértőtől díja 200 K, Apolló mozi heti adománya 200 K, Jogász és Tisztviselő-kör Asztaltársasagától 800 K. Fogadják a nemes adakozók az O. M. H. debreczeni kirendeltségének hálás köszönetét. Menekültügyi kirendeltség.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő-terme.

Beköltözőket ellenőrző kirendeltségek felállítása. A kormány Magyarország meg nem szállott területeire való beköltözést engedélyhez köthette. Az engedélyt a m. kir. belügy-minisztérium és az Országos Menekültügyi Hivatal egy-egy kiküldöttjéből álló a belépő állomásokon működő kirendeltsége írásban adja meg. E kirendeltségek működésüket már meg is kezdték és az Országos Menekültügyi Hivatal e kirendeltségekre saját részéről Biharkeresztesre Boga Pál mező-örményesi (Kolozs megye) menekült főszolgabíróit nevezte ki.

A Debreczeni Sakk-kör versenye. Az Angol királynőben ma rendkívül érdekes, szép, a második és különösen a harmadik csoportban pedig döntő partikra van kilátás. Játék d. u. 4 órától. A verseny állása a tegnapi közlőtől lényegesen nem tér el.

Impozánsnak és nagyszerűnek ígérkezik a **művész kabaré,** amelyet a szegénysorsu tüdőbetegek javára rendeznek f. hó 20-án, vasárnap d. u. fél 6 órakor az Augustus-színház nagytermében. A nemes cél érdekében közreműködnek: Kardoss Géza ur, a Csokonai-színház illusztris igazgatója, Székely Zizike k. a., a Csokonai-színház bajos drámai művésznője, Somlár Stefike, a volt „Vigszínház kabaré” talentumos művésznője, azonkívül dr. Hahn Aladárné urhölgy, S. Ujlalussy Incsyke urhölgy, Lehmann Irma k. a., Arvay Emma k. a., Fábán János ur, mint vendégek. Az előadás művészeti rendezője: Révész Ferenc kabarészíniész. Belépő jegy ára 20 korona, kapható a Bódogh cukrászdában.

Jablonszky né szőnyeg-és gobelinszővő tanfolyama április 1-én megnyílik. Felvilágosítással szolgál és beiratkozásokat eszközöl lakásán, Jozsef kir. herceg-utca 40. szám alatt.

Legújabb szabású női fűzők, melltartók, haskötő-gummik, amerikai gummy haskötők, esipő-szorítók 2—40 centiméterig, harisnyakötő-gummik, gummiharisnyák, eredeti newyorki gummy-és rugós sérvkötők, pólyagummy, irrigátorgummy, női- és gyermek-harisnyák, bőr-, selyem- és cérna-keztük **Vitarlusnál,** Piac-u. 16.

Aiföldy Károly tánciskolájában az új tanfolyam március 16-án kezdődik. Beiratkozások Péterfia-utca 2. sz.

Legújabb tavaszi gyapju szövetek, selymek, férfi és női fehérnemű, harisnya és pipere cikkek nagy választékban kaphatók **Arany-Bika** divatházban.

Táncestély a Royalban e hó 13-án vasárnap délután 6 órai kezdettel. Belépő-díj vigalmi-adóval 9'60 fill.

Részes kaszálást elvállal a debreczeni gyalogezred első zászlóalj gazdasági hivatala, a Pavillon-laktanyában.

A beállított olcsóbb árakban a legfinomabb angol gyapjuszövetek már kaphatók KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL. Kistemplombazár.

Női divattormák megérkeztek!

DEBRECENI Kalapgyár
SZÉLL ÉS KÓSA
PIAC-UTCA 63. SZÁM.

A DKASE e hó 27-én, husvét első napján tartja fényesen igékező zártkörű táncestélyét az Arany Bika disztermében, a 400 tagú rendező bizottság mindent elkövet, hogy a megjelenteknek egy feledhetetlen estélyt szerezzen, a termet délszaki növényvel, pazarul díszítve. A zenét Ráczi Laci zenekara szolgáltatja, a meghívót még 15-ike előtt szétküldi a rendezőség, akik meghívóra igényt tartanak, forduljanak bármely Kase taghoz. Tisztelettel az Einökség.

Hirdetés. A Magyar Távirati Iroda közgazdasági expositurája (Arany János-u. 2.) működését 1921 március 15-én megkezdte. Azon egyéneknek, kik nem előfizetők, bármely természetű közgazdasági híreket (budapesti, bécsi, zürichi tőzsdei jegyzések, valuták és értékpapírok árfolyamai, gabona, bor, bőr, laggyu, sertés, marha, kávé, pamut és fém árjelentések) készséggel közöl külön díjazás ellenében 9—2-ig és 4—7-ig. **Buray Zoltán,** az expositura vezetője.

Erfurti magvak megérkeztek. Margit szegfű, Salvia, Carfiol, Vörös káposzta, Gledichia, Akácia mag kapható **Paczelnél,** Püspöki palota.

Elegáns tavaszi felöltők, kosztümök, ruhák és bluzok nagy választékban megérkeztek raktárra **Frank Sándor** céghez, Piac-utca 42.

Gala Péter Nestlé csokoládé érkezett csemege üzletbe (Hungária-kávéház mellett).

Dynamók, villanymotorok, kapcsoló-táblák, készit s javit Földvári, Debr. I. Elektrotechnikai-gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

A „Közhasznú Munkáskertek Egyesülete” értesíti összes bérleit, hogy az Országos Mezőgazdák Egyesületétől mindenféle nemesfajú magvak érkeztek s azokat e hó 3-ától mérsékelten áron árusítjuk az egyesületi irodában. Továbbá értesítjük, hogy paradicsom, paprika, nyári- és téli karaláb-és téli káposzta-palántákat annakidején szintén mintakertészetünkben olcsó áron, fajtiszta magokból előállítva fogjuk árusítani bérleinknek. A magárusítás az egyesületi irodában vasárnap d. e. 10 órától d. u. 1 óráig, kedden és pénteken este 6—7 óra közt.

Táncestély. Ma, vasárnap este 6 órai kezdettel táncestélyt tartunk a Munkás Otthon (Margit-fürdő) disztermében. Belépti-díj 9 korona és a vigalmi adó.

Legújabb férfi kalapok, sportsapkák legolcsóbban beszerezhetők **Frank Imrénél,** Piac-u. 43. szám.

Csösz a „Közhasznú munkáskertek” „Károly Ferencz” telepére felvételik, jelentkezni Bukovec István kertgazda urnál, Homokkert Bánffy-utca 14. szám a délutáni órákban.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam már megkezdődött, de beiratkozni még mindig lehet Simonffy-utca 1/c II. emelet. Diák-tanfolyam holnap, azaz hétfőn veszi kezdetét.

Vászoncipőnek elsőrendű anyag, Diána-kötők, melltartók, leibchenek **Goldstein Karolinánál,** Miklósu. 5.

Gregor uriszabó elsőrendű divatos szabású férfi öltönyöket és felöltőket pontos időre és jutányos árak mellett készit. **Darabos-utca 35. szám.**

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. SZATYI FERENC.
KIADJA:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántul ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Timárok, cukrászok stb. iparsója.

Az érdekelt iparosok tudomására hozom, hogy az iparsót a mai naptól kezdve a közlelmelési ügyosztály lisztosztálya fogja kiutalni. (Piac-u. 9.)

Közlelmelési ügyosztály.

Önkéntes árverési hirdetmény.

Debreczenben, Kossuth-utca 42. szám alatt Carlo de Palma vívómester lakásán 1921. évi március hó 16. (tizenhatodik) napján délután 9 órakor különböző házi-butorok, (egy komplett hálószoba berendezés), szőnyegek, képek, konyha berendezési tárgyak közbenjöttöm mellett megtartandó önkéntes nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek elfognak adatni.

Vételár, III. fokozat szerinti vételi illeték és fényüzési adó alá eső tárgyaknál 10% fényüzési adó kezelméhez azonnal készpénzben fizetendő.

Az ingóságok a helyszínen megtekinthetők.

Debreczen, 1921. évi március 12.

Dr. Mándi András,

Dr. Lintner Sándor, debreczeni kir. közjegyzőnek a debreczeni kir. közjegyzői kamara 19-1920. számú rendeltetésével kirendelt helyettese.



Eladó
gaztálkodók részére is alkalmas

Hatalmas telek. Nagy gyümölcsös Lakóház. Azonnal átvehető és beköltözhető az egész ingatlan. Van istálló, kocsiszin, göré!!

A vasuti pályatest mellett levő Tegláskertben

Tegláskert, III. járás.

Basahalom-utca 44. sz.

600 □-öles telekkel. Cserepes épület, két szoba, konyha, kamara, 200 métermázsas tengeri befogadásra alkalmas göré, két darab sertésöl. Tegláskertben cserreppel fedve, kocsiszin, jóvizű kut, baromfiól, elkerített udvar. Több mint 40 darab régi termő, elsőrendű nemes gyümölcsfa.

Ára 200 ezer korona.

Ezen ingatlan felett is a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg annak vetele, ott teendő le a vételi foglalás is. Iroda: Veres-utca 9. szám.

Hivatalos órák reggel 8 órától állandóan egész nap!

Hajdusámszonban nagytelkű ház és 1000 □-öl szőlő, lakható pajtával eladó. Vasgerendát keressék.

Hunyadi u. 14. Sirkóráktár.

PONGOR ISTVÁN

Ingtanforgalmi Irodájában, Csapó-utca 8. sz. a., a következő ingatlanok vannak eladásra előjegyezve.

1. Csapó-utcán azonnal beköltözhető 2, esetleg 4 szobás lakással, gazdálkodóknak is igen alkalmas nagytelkű ház, lóistálló, tehénöl, betonos sertésöl, külön baromfi-udvar, kocsiszin, kövezett udvar, jóvizű szivattyús kut, villany mindent bevezetve.
2. Nyil-utca 76. sz. kitűnő anyagból épített modern ház, több rendbeli lakással.
3. Vendég-utcán modern, új, még adómentes ház, azonnal beköltözhető lakással, 8 drb jószágra istállal, részben alapincézve.
4. Csapó-utcán modern, adómentes ház, két utcára nyíló telekkel, igen jutányos árban megkapható.
5. Könyök-utcán nagytelkű ház, tágas udvarral, a Rákóczi-utcai piactól néhány lépés, azonnal beköltözhető lakással.
6. Csillag-utcán jó kis családi ház, vendéglővel, azonnal beköltözhető 3 szobás lakással.
7. Sarok-utcán masszív kis családi ház. Majusra beköltözhető lakással.
8. Eötvös-utcában, villamos megállótól pár perc, jó kis családi ház.
9. Rakovszky- és Bercsényi-utcai fronttal nagytelkű ház, több rendbeli lakással.
10. Bauer-telep, Honti-utcában 2 szoba, konyha, üzlethelyiséget magában foglaló kis ház, 310 négyzetméter konyhakerti veteményessel.
11. Csapó-kert, Báthory-utcában egyszerű kis családi ház, 184 négyzetméter kitűnő termő szőlő és gyümölcsös, rendkívül olcsó árban.
12. Ujkert, Lehel-utcában 500 négyzetméter termő szőlő, 3 szobás lakással.
13. A sámsoni Meggyes-kertben 2400 négyzetméter jókarban levő, termő szőlő és gyümölcsös, teljes felszereléssel, a rajta levő kis pajtával.
14. Ungvári-kertben, a vágóhídi villamos közelében, kettő katasztrális hold minta szőlőtelep, 300 drb gyümölcsfával, részben drótkerítéssel körülvéve, 2 szobás lakás, melékhelyiségekkel, sertésöl, sertésfialtó. — Igazi mintagazdaság. — Potom áron megvehető.
15. Czeising-telepen 300 négyzetméter konyhakerti veteményes terület.
16. Ötven magyar holdas tanyabirtok, Hajdu megyében, a vasuti állomástól 3 kilométer.
17. Huszonnégy magyar holdas tanyabirtok, a Nagycserén, a városától 8 kilométer.
18. Bodán, vasuti megálló közelében 1040 négyzetméter gyümölcsös.
19. Hajduböszörményben 9 szobás lakást magában foglaló nagytelkű ház, szálloda vagy éjjeli mulató használatra igen alkalmas. Családi körülmények miatt igen jutányos árban megvehető.

Ezenkívül több ház vendéglővel, péksütődével, azonnal beköltözhető lakás- és hentesüzlettel van előjegyzésben eladásra.

— Felvilágosítás és ingatlan bemutatása díjtalan. —

További szives megbízásokat kér a fenti ingatlanforgalmi irodatulajdonos.

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű szállító közönséget, hogy **irodahelyiségünket Verböczi-utca 2. sz. alól Piac-utca 72. sz. alá helyeztük át.** Tisztelettel

ULLMANN és SELIGMANN szállítók debreczeni fiókja, szállítási vállalat a MÁV részére Piac-utca 72. szám.

Vargakert, Herceg-u. 4b. eladó.

Utcai 2 szoba, konyha, villanyvilágításos lakás s 3 egy szoba, konyha lakás azonnal elfoglalható. 300 □-öl veteményes kert, istálló stb.

Ára: 330 ezer korona.

Rankai ingatlan iroda, Degenfeld-tér 6.

Teljesen béke minőségű női, férfi és gyermek harisnyák, kötött, szövött **SCHÖN SÁNDOR** kesztyű-, kötszer- és orvosi műszertárába. — DEBRECZEN, Piac-utca 14-ik szám alatt. (Csapó-utcai sarok.)

Családi ház

a Tompa Mihály-u. 3/b. sz. a. három szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha és melékhelyiségekből álló modern, teljesen alapincézett 150 □-öl gyümölcsös udvarral eladó. Felvilágosítást ad dr. Holtzer Jenő Hunyadi-u. 13.

Nagy husvétli vásár a Cipő nagy áruházban, a „Bika” mellett:

- Női télcipő K 700 és feljebb,
- Fekete bagaria, fél K 950 és feljebb,
- Színes bagaria K 1000 és feljebb,
- Női egész boxcipő K 850 és feljebb.

Óriási választék mindenféle színes és fekete gyermek cipőkben. — Ugyisint fiú iskolacipők és férfi cipőkben. Menekülteknek 5% engedmény. Leszállított árak! — **CIPŐ NAGYÁRUHAZ**, Piac-u. „Bika” szálloda mellett.

A közeledő husvétra való tekintettel a kockacukor kilogrammját 160 koronáért már most megveheti.

Rizs kilója 40 korona. LINDENFELD J. JENŐ Debreczen, Degenfeld-tér 7.

Főtéren

a legjobb helyen, más vállalkozás miatt azonnal átadó **egy berendezett üzlet.**

Bővebb adatokkal készséggel szolgál **STEINER JÓZSEF** ügyvédkapcsolati irodája, Piac-u. 19. II. em.

Eladó fűszerüzlet

Eötvös-utca Péterfia részén fűszerüzlet és italmérővel bíró sarokház forgalmas helyen és 4 szobás egy-másba nyíló utcai lakással azonnali átvételre eladó.

Dezse László, Maróthy-utca 18.

Modern, villanyerőre berendezett kocsigyáramban

a legkényesebb izléseket is módomban van kielégíteni. Új kocsikból állandó raktár. Megrendeléseket elfogadok. Ücskákat be-cserélek és veszek. Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára

Debreczen, Erzsébet-utca 28. sz.

Makói dughagyma

petróleum, kő- és daráltó, olajak, raffia, rézgalic, kötélárúk, zsákok, karbid, gépek, eszközök stb.

Kerti- és virágmagvak stb. jutányosan beszerezhetők: Magyar Mezőgazdák Szövetkezője Árúüzletében.

Debreczen, Hunyadi-utca 13. sz. alatt.

Eladó ingatlanok.

Ujkertben

Jerikó-utcában 700 négyzetméter szőlő gyümölcsös, két szoba, konyha, zárt veranda és melék-helyiségek azonnal átvehető, továbbá

Jerikó-utca 59.

400 négyzetméter és

Andrássy-uton

1588 négyzetméter szőlőskertek.

Czepléd-utcán

modern ház több rendbeli lakással, négy nagy üzlethelyiséggel.

Erzsébet és Késes-utca nyíló

jókarban levő kisebb modern ház.

Boldogfalva-utcán

6. számú ház óriási telekkel.

Sestakertben

1 gyönyörű villa 7 nyilas szőlővel.

Tehenészet

céljára Kónya-utca 1. számú ingatlan.

Csapó-utcán

1 Étkezde üzlethelyiség.

Darabos-utcán

egy családi ház, utcára régiebb, de jó karban levő, bent az udvarban pedig teljesen új épületekkel.

Gerébi-telepen

Láhner-utcán azonnal beköltözhető 2 szobás lakás és melék-helyiségekből álló családi ház, 14 darab jószágra istálló és 600 négyzetméter pusztafölddel.

Ondódon

10 és fél hold tanyástöld ingatlan.

Miklós-utca

egyik melék utcájában modern ház, 3 szoba elfoglalható.

A Nagyerdő alatt

10 hold majorsági föld, amelyből 5 hold fajszőlővel van beültetve, két rendbeli lakással, sertésöl, göré, magtár, 2 pince és egyéb majorsági épületek.

Márton Kálmán-telepen

csinos kis ház 280 □-öl területtel

Városlól 4 km.-re

40 hold tanyás föld ingatlan.

Nyiracsádi-uton

a városlól 5 km.-re 10 hold barna szántóföld.

Homokkertben

Bujdosó-utcában 1170 négyzetméter szőlőskert, épülettel.

Vargakertben

a Herceg-utcában egy családi ház sürgősen.

8 lóerejű stabil gőzgép.

Szent-Anna-utcán

szép uri ház.

A fenti ingatlanok eladásával meg van bízva **BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ** ingatlanforgalmi irodája, Miklós-utca 7.

Gazdák figyelmébe
ajánlom békebelli sárga
kocsikenőcsömet
Lindenfeld J. Jenő
Debreczen, Degenfeld-tér 7. sz.



Eladó
kisebb-nagyobb házak.

Rákóczi-utca 20.
rögtön beköltözhető utcai 3 szobás lakással.
Ára 900 ezer korona.

Kut-utca 82.
sarok ház, vendéglővel és 3 szobás lakással. Átvehető és beköltözhető (melyért az iroda szavatol). A vendéglő helyiségek esetleg szobáknak is átalakíthatók, így aztán 5 szobás lakása lenne a tulajdonosnak. Lakó az udvarban nincs.
Ára 400 ezer korona.

Jókai-utca 44.
Beköltözhető utcai egy szobás lakással (melyért az iroda szavatol).
Ára 300 ezer korona.

A mellette való
Jókai-utca 46.
számu ház is eladó.
Ára 220 ezer korona.

Csillag-utca 41.
alapincézett igen szép lakásokkal
Ára 250 ezer korona.

Kut-utca 106.
Ára 200 ezer korona.

Csapókert melletti Gerébli telep
Iren-utca 16
beköltözhető (melyért az iroda szavatol), lakó nincs.
Ára 85 ezer korona.

Kemény-utca 10.
Ára 42 ezer korona.

A Kemény-utca a vágongyár közelében van, a vámospécsi köves ut baloldalán levő legutolsó utcából, a Fancsovics-utcából nyílik be, jobb kéz felől.

Mindezen házak felett a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalatnak telekkönyvileg bekebelezett rendelkezési joga van, így tehát azok vétele egyedül csak ott köthető meg, ott teendő le a vételi foglaló. Iroda Veres-u. 9.
Hivatalos órák reggel 8 órától állandóan egész nap!

Olcsó gyermekeknők, baba cipők, lehermenekák, rituno olcsó gyermekharisnyák, ruhák, szettetek stb. érkeztek
dr. Hegedűsné
gyermekdivalháza, Simonffy-u. 2. sz.
Selyem-jambó 100 kor.

E héten!!
Nagy szappan- és pipere-
cikk vásár! Előnyárakkal!

illatos szappan 5 K. 3 drb 14 K.	Óriás „Amerikai“ Borax szappan 1 drb 36 K. 3 drb 106 K.
Pipere szappan 10 K. 3 drb 29 K.	Amerikai fehér enyhe fűdő szappan kettős darab 38 korona.
Fehér Kókusz szappan 15 és 16 K.	Nagy Mandula szappan 36 K. 3 drb 106 K.
Divat szappanok 11—12—20—24 K.	Szent László szappan 31 K. 3 drb 92 K.
Rud glicerinszappan 26 K. 3 drb 75 K.	Borax szappan 11 és 22 korona.
Fűdő szappan 24 K. 3 drb 70 K.	Brázal Sósorszesz szappan 24 K. 3 drb 72 K.
Nagy fűdő szappan 29 K. 3 drb 85 K.	

Esztergomi *Kitinó* 15 K 3 drb 12 drb
Borotva szappan *habzó!* 40 K 150 K

Kölni vizek, husvétli parfümök, brillantin fogkrém, arckrém stb. stb. cikkek előnyárban!
Forgalmi illatszertár!!
Piac-utca 21. Tisza palotával szemben. Nézze meg a kirakatot!

Telefon 2-99.
Pannonia Garage
Piac-utca 42.
Elvállal: Autóautó garagirozást, motorok és gépalkatrészek készítését. Specialis fogaskerék marás, autogén hegesztés.
2.5 HP. villanymotor
5 HP. benzínmotor
1 1/2 HP. motorkerékpar
Marógép osztófejjel
Transmissio tengely
eladó.
Benzin és olaj eladás.

Raktárunkról állandóan és azonnal kapható a mindenkeri legolcsóbb naplárak mellett:
VILLAMOS
fűtőtestekhez a legjobb chromnickelanyag:
CEKAS
Ellenállások beiktatására:
BELLOHM
Magasfeszültségű szigeteléshez:
TURBONIT
Továbbá minden méretben Nyersacillám, Kollektorlemez, Mikanit és Mikanitpapír.
Egyedlárúsítás:
ipari, Bányászati és Kohászati
Kellékek Vállalata Budapest, V.
Chrumbach F. C. Erzsébet-ter 5.
Telefon 159-98.

Van szerencsém a butorvásárló közönséget értesíteni, hogy **butorgyáramat megnagyobbítottam** s miután nagy mennyiségű olcsóbb rönk anyagból dolgozom — saját fűrésztelepeken magam teremelem ki a deszkaanyagot, így azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy a napi árakból **10%-ot vevőim javára leengedek,** így vevőimet megmentem a 10%-os fényüzési adó terhetől. Az ágyakra saját találmányu „Szabadalmazott“ vasalásokat alkalmazok, minek kitűnő tartóssága van.
Butorraktáramban levő butorok a legegyszerűbbtől a legkényesebb igényeket kielégítik. Megrendeléseket a gyártelepen eszközölök.
Jancsó Testvérek
asztalosárúk és butorgyára
Gyártelep: (Simonyi-ut) Bárczi-u. 3. Üzlet: (Szinházi átjáró) Csapó-u. 17.
Gyári telefon 10-35. Üzleti telefon 10-30.

Zabos bükköny
vetni való
minden mennyiségben kapható
Weissbrun Sámuel
terménykereskedőnél
Szepességi-u. 37.

ARANYAT
legmagasabb áron
BLATTNER
vesz Kossuth-utca
4. szám alatt. Javításokat legolcsóbban eszközölünk ::

Gregga vasöntöde
Debreczen, Ujvárosi-ut 5.

Készít mindenféle gépalkatrészeket, magánjárót, kereskedelmi öntvényeket mindenféle torn gépalkatrészeket minta után; széna-szót és kőzi darálót, mindenfajta kazánrostélyt
Ugyanott tanulók magas fizetéssel felvétetnek!!

Elvállalok

üzletekből és privát házoktól bármilyen mennyiségű stickolést, monogramok kivarrását és pliszírozást. — Gyorsan és pontosan készítem. Ugyanott felvételnek szép és gyors munkájú kézimunkás nők. — Cim: **BORDÁNNÉ, Hunyadi-u. 8. sz.**

Kerti magvak

mélyen leszállított áron kaphatók — nagyobb mennyiségben — a **Macsi uradalom zöldségüzletében** (Hatvan-utca 1.)
Sárgarépa mag (braunschweigi vörös) kilogrammonként 120—K
Petrezselyem mag 50—K
Spénót mag, nagylevelű 15—K
Vöröshagyma mag (zittai óriás) dekagrammonként 2—K

Szőlőkaró

hegyezett és hegyezetlen jutányos áron kapható
Balog Dávid fatelepen
Miklós-utca végén.

Dunamenti Fekereskedelmi R. T.
Budapest, VI., Váci-ut 23. Sürgöny cím Marssóta
SZALLIT:
prima vörösfenyő és borovi-pallót
minden nagyságban
káda részére

Markovits Ignác
bankirodája és árubizományi üzlete
Piac-u 63. Félégyházi mellett.

Legmagasabb áron veszek:

külföldi pénzeket

helybeli pénzintézeti és iparvállalati papirokat.
Bankszerű megbizásokat, értékpapírok vétele és eladása, kölcsön-szerzést, finanszírozást, transzaktiók lebonyolítását a legdiszkrétbben teljesítem. Külfekereskedelmi és fővárosi képviselvek.
Áru vétele és eladása bizományban

Északnémetországi
Quedlinburgi
répamagvak

szavatolva fajazonosságért és csiraképeségért, legolcsóbban beszerezhetők:

ULLMANN SALAMON
kereskedelmi részvénytársaság
fűszer-és gyarmatáru
nagykereskedésében
Debreczen, Piac-u. 69. sz.
(Vármegegyházaival szemben.)

STERNBERG

kir. udvari hangszergyár
Budapest, Rákóczi-ut 60.
Zenokari hangszerek, pedálos cimbalomok, harmonikák és beszélő-gépek a legfinomabb minőségben. Vidékre való szállításokat a legpontosabban eszközölünk. Javításokat a legolcsóbban és szakszerűen végzünk.

Száraz, tisztán kezelt tengeri csutkát
jó áron vesz a
Löblé-eczetgyár
Szalkai-utca 5.



Alkalmi vételek! Olcsó árak!
Eladó házak! Kis tanya a város alatt és szőlők!

Ezeknek vétele **NAGY LAJOS** irodában köthető meg **Veres-utca 9. szám alatt.** Ott teendő le a vételi foglalo is! **Hivatalos órák állandóan egész nap!**

A város központján
Meszana-u. 2—Könyök-
utca 1. számú

14 ablakos sarokház eladó.
 Van benne két rendbeli 3 szobás és egy rendbeli 2 szobás lakás melékkelhelyiségekkel. Minden lakáshoz pince. Villanyvilágítás. Vízvezeték. Csatorna. Angol klozetek. Sertésöl. Szép nagy udvar. Minden lakás utcai.
Ára 425 ezer korona.

Házvevők! Vasutas kolle-
gák! Ki akar hazatenni
az állomásnál? Egy tlen
fillér haszon nélkül átadom
az állomás mellett levő

Ispotály-u. 11. sz. házat,
 melyet 180 ezer koronáért vásároltam meg, mit igazol a jelenleg is ott lakó régi tulajdonos. És most — hirtelen közbejött családi körülményeim miatt — kénytelen vagyok házamtól megválni. Nem számítom föl még ténylegesen fölmerült költségeimet sem.

átadom a házat a legelső
jelentkezőnek 200 ezer K-ért!

Ház leírása a következő:
 Harom ablak az utcára és egy rolettes üveghelyiség.
 Van két épület, egy régebbi és egy új, magas, modern épület, de mindkettő elsőrendű cseréplábról építve és cseréppel fedve.
 A régi épületben van egy rendbeli 3 szobás lakás, melékkelhelyiségekkel és egy rendbeli egy szobás lakás, konyhával.
 Az új épületben van egy hatalmas szoba, konyha, speiz, alatta ugyanolyan beosztású szép, magas, világos és száraz pince-lakás. Minden lakáshoz fűskamara, jó vízű szivattyús kut, csatorna bevezetve, két klozett, letéglázott udvar. A szobákban öntött vaskályhák.
 A régi tulajdonos által lakott udvari egy szoba, konyha és fűskamarából álló lakás 30 napon belül föl-tétlenül át lesz adva a vevő részére beköltözhetésre, melyért szavatosságot vállalok. Tisztelettel a tulajdonos.

Rögtön beköltözhető lakás!
Istálló! Üzlet! Szőlő és konyhakert!

A Csapó-kert melletti Geréby-
telepen, két utca sarka.

Kondor-utca 6. — György-utca 1.

A Csapó-utca végén levő Vilmos-huszáraktanyával szemben van a samsoni kövesut, ezen az uton kell menni és a sorompónál van mindjárt a Kondor-utca, a Király Ferenc-utcából nyílik be.
 Elsőrendű téglából épült, cseréppel fedett épület, rajta fűszerüzlet és korcsmahelyiség. Van azonkívül két szoba, konyha, speiz, hatalmas nagy pince. Stukaturus és padimentumozott szobák. Van azonkívül nagy kamara, fűskamara, istálló 3 darab jó-szágra. Sertésöl 10 darab sertésre, elkerített baromfi udvar, szivattyús kut. Szép darab gondozott termő szőlő felkarozva, gyümölcsös és konyhakert.
 Eladás esetén a tulajdonos feltétlenül átadja a vevő részére az általa lakott egy szobát, konyhát, korcsmahelyiséget, pincét, kamarát, fűskamrát, istállót, sertésólat és a kert, melyeknek átadásáért az iroda szavatol!

Ára 160 ezer korona!
Azért ilyen olcsó, mert a tulaj-
donos alköltözik a városból!

26 és fél magyar hold
(1200 néyszögölével számítva)
szántóföld, tanyaépü-
lettel, a város alatt!!

A vágóhídi villamos végállomás-hoz 20 perces gyalogséta. A Diószegi-uton, a Kondoros mellett, Lajter-féle tanya

Ujtföld, Bellegelő 159. tanyaszám

Kis, szerény tanyaépülettel, két szoba, konyha, istálló. Hat hold rozs és négy hold buza őszi vetés-el együtt rögtön birtokba vehető. Most még a régi tulajdonosok laknak benne (Lajter Ferenc urék), a jelenlegi tulajdonos urnő Hajnal-utca 5. szám alatt lakik, aki készséggel kiküld a komoly érdeklődővel kísérőt a birtok megtekintésére.
 Elsőrendű, kitünően trágyázott, mindent megtermő talaj.

Ára 650 ezer korona.

Éötvös-utca 75. sz. ház!

Téglaépület, cseréppel fedve. Van benne egy rendbeli két szobás és két rendbeli egyszobás lakás melékkelhelyiségekkel; van továbbá egy udvari szoba, két fűskamara, jó vízű kut, csatorna bevezetve. Padlózott és stukaturus szobás. Azonnal át lesz adva a vevőnek egy udvari szoba, konyha és fűskamara beköltözésre.

Ára 150 ezer korona.

Vagyon megosztás miatt nagyon
olcsóért, 375 ezer koronáért
eladó egy 5 katasztrális hol-
das szőlőtelep és gyümölcsös
a város alatt!

Minta telep! Alkalmi vételi!
 A Monostor-dűlőben, a pallagi gazdasági akadémia mellett, a Kis-pallagon

a Weisz-féle szőlőtelep!!

Igy ismerik. Határos a bodai szőlőkkel is.
 Kitünő karban, gondozott termő rizling, nemesített kadarka és erdei csemegeszőlő. Nem hiányos, teljesen fölkarozott. Az egész telep szeges drótkerítéssel és élőövénnyel van körülkerítve.

Hatalmas gyümölcsös! Nemes, termő alma, körte, birs, dió, szilva, cseresznye stb.

Van a telepen egy vincellér lakás szoba, konyha, kamara, prűsház, jó vízű kut. Állandóan ott tartózkodik a telepen, ott lakik Varga vincellér.

E csoda szép szőlőtelep házi kezelésben van és rögtön átvehető!

Eladó kis ház!

300 négyszögöl telekkel!
Május 1-re át lesz adva
az egész!

Csapókert melletti Geréby-
telepen, Irén-utca 16. szám.

Cserepes épület, egy szoba, konyha, speiz, stukaturus és padlózott szoba, belső padfeljárát, nagy fűskamara, baromfi-udvar, baromfi-óllal, elkerített sertésudvar két sertésóllal, konyhakert, gyümölcsfák, jóvizű kut.

Ára 85 ezer korona!!

Ez a szőlőtelep csak folyó hó 15-ikéig, keddig eladó, — azután már nem! Ha keddig el nem kél, a jelenlegi tulajdonos hozzáfogat a munkálatokhoz, renoválásukhoz és építkezéshez és azután már nem eladó!

Most leszállított árban,
nagyon olcsóért
megkapható.

E szőlőtelep leírása a következő:
 Egy kat. hold, vagyis 1600 □-öl. Csinos kis házzal! A város alatt!

Az Ungváry-féle
szőlőkertben!

Rögtön birtokba
vehető és azonnal
be is költözhető,

melyért az iroda szavatosságot vállal!
Ára 175 ezer korona!

Az Ungváry-féle szőlőkert a márvagongyárhoz 15—20 perces gyalogséta, a vámospércsi köves utból benyúló léta köves ut jobb oldalán van, bárki megmondja, hogy hol van. Husz debreczeni szőlősgazdának van már szebbnél-szebb szőlőtelepe az Ungváry-kertben, de az egész Ungváry-kertben nincs még egy ilyen gondozott, jó karban tartott szőlő.

Az épület egy nagyon szép kilátású dombtetőn fekszik. Elsőrendű cseréplábról épült, cseréppel fedett épület, egy szoba, konyha, nyitott veranda és egy hatalmas boros pince.

Van aztán még szín, akol és klozett, továbbá egy igen bővizű kut, de van ott egy kiapadt vízű kut is, melyben annyi téglá anyag van, hogy abból is fel lehetne építeni egy kisebbszertű házat.

A szoba stukaturus és padlós, beépített sparherddel.

E bájos kis szőlőtelep a csőszház szomszédságában van, a csősz készségeggel megmutatja az érdeklődőknek. „Szondy-féle szőlőtelep” így ösmerik.

Elsőrendű, termő, nem hiányos Rizling és Ezerjő, teljesen fölkarozva és akáclugasokkal ellátva.

Termő nemes gyümölcsfák, nemes pöszméte-, ribiszke-bokrok és konyhakert.

Vele megy 2 hordó, egy taposókád, putton, permetező hordó, dézsa, lóca, mészlótt edények, kályha, asztal.

Olcsó kis ház!

Ára mindössze 42 ezer korona!
 A vaggongyár felé, a Nyilas-telepen,
Kemény-utca 10-ik számú ház.

A vámospércsi köves-ut bal oldalán levő legutolsó utcában, a Fancsovics-utcába kell bemenni, a Fancsovics-utcából jobb kéz felől nyílik be a Kemény-utca, ott, ahol a Honti-utca is van.

Teljesen új, még alig 6 éves tégláépület, cseréppel fedve, hatalmas nagy telekkel, egy szoba, konyha, speizből álló lakással. Stukaturus és padlós szoba. Van aztán jóvizű kut, fűskamara, klozett, kerítés, konyhakert.

Az új lakásrendelet értelmében — indokolt esetben — a lakónak föl lehet mondani, így a vevő azt elfoglalhatja.

TARR MIHÁLY

törv. bej. cégtulajdonos
 ált. ügynökségi irodája

Király-utca 2. sz. alatt

Ingatlan eladási hirdetések:

1. Deák Ferenc-utca 24. sz. ház, a „Zöldfa” kávéházzal és szállodával. Azonnal átvehető.

2. Szepességi-utca 47. sz. ház az „Arany kaptár”-hoz címzett vendéglővel együtt. Azonnal beköltözhető. — Ára 230,000 kor.

3. Késes-utcában egy szép családi ház. Vétel esetén 2 utcai szoba, konyha s hozzátartozó melékkelhelyiség azonnal elfoglalható. Villanyvilágítás, vízvezeték, külön jóvizű szivattyús kut, kövezett udvar. Ára 220,000 korona.

4. Timár-utca 30. sz. ház, 2 rendbeli lakosztállyal. Egy szoba, konyha spájz azonnal beköltözhető.

5. Csillag-utca 91. sz. ház, május 1-re 2 szoba, konyha, spájz beköltözhető lakással.

6. Széchenyi-utcában gazdálkodóknak igen alkalmas óriás nagyteklű ház.

7. Szotyory-telepen, Szotyory-utca 36. sz. ház, 2 szoba, konyha, fűskamara, tyuk- és sertésóllal, jóvizű kuttal, május 1-re beköltözhető.

8. Bihari-telepen, Onossay-utca 23. sz. ház, 3 rendbeli lakosztállyal, veteményes kerttel és udvarral. Ára 80,000 K

9. Geréby-telepen, Fülöp-utca 6. sz. ház, 300 négyszögöl telek, 1 szoba, konyha és sertésóllal.

10. Tégla-kert, I. járás Szepesi-utca 20. sz. házastelek, 476 négyszögöl, két különálló épület. Az egyik 40 méter hosszú, 5 lakosztállyal, cseréppel fedett téglá és vályog; a másik szintén cseréppel fedett tiszta tégláépület, fűszerüzlettel, 3 szoba, konyha, spájz, mosóház, pince, fűskamara, kenyérsütő kemence, sertésöl, istálló, jóvizű szivattyús kut. Ez a jelenleg a tulajdonos által lakott 3 szobás lakás vétel esetén azonnal beköltözhető.

11. Sestakerben egy nyaraló, négy szoba, fürdőszoba, parkirozott udvar, 1440 négyszögöl szőlővel.

12. A samsoni útfélen 9 kat. hold földbirtok, barna homok, épület nincs rajta. Ára 450,000 korona.

13. A Nagybecskenyben 800 négyszögöl kitünő fajtermő szőlő. Ára négyszögölönként 80 kor.

14. Sárádon, a vasuti állomással szemben levő, a Torma Lajos ur és felesége tulajdonát képező 750 négyszögöl termő szőlő, 1 szoba, konyha, terras és pince azonnal elfoglalható.

15. A patkógyár mellett 1600 négyszögöl konyha veteményes kert, két rendbeli 3 szobás lakással, melékkelhelyiségekkel, sertésöl és istállóval, jóvizű szivattyús kuttal.

16. Teleki-utca 75. sz. ház, 2 rendbeli 3 szoba, előszobás, 2 rendbeli 2 szobás lakással, melékkelhelyiségekkel.

16. Tégla-kert, II. járás, Létay-utca 37. sz. alatt 1800 négyszögöl üres telek.

18. Pesti-utca 43. sz. alatt 75 négyszögöl pusztá telek. Ára négyszögölönként 750 kor.

19. Galamb-utcában a sertésvásárra nyúló 1432 négyszögöl konyhakerti veteményes. Ára négyszögölönként 65 kor.

Ezen ingatlanok eladásával egy-
dül és kizárólag a fenti ügy-
nökségi iroda van megbízva, ott
tehető le a foglalo is a hivatalos
órák alatt 8—12-ig, 2—5-ig.

A város közepén

levő Központi kekmefestő és vegyterítőtintézet Varga-u. 1. A legszébb fest és tisztít a legkényesebb színekre s a legnagyobb gondal. Pehérműek és gallérok 8 nap alatt készülnek el.

Ajánlat

A gyermekeiket magánúton taníttatni kívánó szülők szíves figyelmébe ajánljuk a mélyebb vallásosságra, tisztább erkölcsiségre, igaz és békes tudományos munkára Betúlen Gábor Kőr néven tömörült protestáns egyetemi hallgatókat, akik magántanítást szívesen vállalnak. A minden kereseti forrást és segítséget nélkülöző s a megélhetés roppant súlyával terhelt egy-egy temi hallgatók segítségével, anyagi erőforráshoz juttatása erkölcsi kötelesség. A személyes vagy levélbeli tudakozást Nagy Lajos elnökhöz (kollegiumi könyvtár) kérjük. 1064

BRÜN ZSIGMOND fakeskedő értesíti t. vevőközönséget, hogy épületfa és deszka 1/4 coltól felfele minden méretben, szőlőkaró vagontaliban is kapható faraktárban: **Wesselényi-tér 12.**

Retorta faszén kicsiben és vagon tételben alandóan kapható **GRÜNFDLÉNE** Csepő-utca 16. sz. Telefon 982. szám.

Kész butor kapható és megrendelhető: **Kiss Gyula asztalosnál Burgondia-u. 18.** 543

Szeplő és májfolt ellen legjobb a Fáy-erém és Fáy-zsappan, mely ismét bekebel minőségben kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvú gyógyszerárában, színház mellett. 117

El ne mulassza mielőtt kalapot venne, megnézni **M. Nagy Mihály** kalapraktárát Péterfia 8. Olcsó és szakszerű készítés.

Gyümölcsfa oltványok kaphatók nagy választékban mindennemű kitudó fajokban. Ára darabonként 40 korona. — Bihari-telep, Tordai Gábor utca 7. szám, a közvágóhidtól balra. 1185

Balazs Andor fuvarozási vállalatja **Piac-utca 64. szám.** Telefon 143. Személy- és áru fuvarozás helyben és vidékre.

Tűzfűtő aprítva valamint szálában azonnal hárhoz szállító Unio tűzfűtő-telep, Ispótlát telep 1. Telefon 779. 1209

Vetőmagbúkkönyv cserélek buza vagy rozsért. Cim a kiadóhivatásban. 1284

Sesztina Lajos vaskereskedése **Piac-utca 23. sz.** **Rudvas, vaslemez, sodrony és sodronyszeg érkezett.** ::

Swetterek kötését elvállalom. Domb-utca 22-a. 1277

Keztyű, harisnya-kötések és fejlesek elfogadhatók a **Paszomány-gyárban.** Piac-u. 32. sz. 1267

Szantást pénzért vagy fe.ébe város közelében felvállalok. **Apafi-utca 32** 1269

PAPLAN-varrodamba új fehér vatta érkezett. Selyem, glott, kaszmír paplanok kaphatók és megrendelhetők. — Pehely és gyapjú paplanokat készítek, alakítok, frissítek. Ócska vattát, paplanokat veszek. — Debreczeni Lajos, Kossuth-u. 11.

Prima makói hagyma, dughugyma, alma, burgonya, nagyban és kicsinyben legolcsóbban kapható **Hatvan-u. 18. sz. Pesti-utca sarok.** 1261

Takarmányrépamag legolcsóbban beszerezhető **Vetessy fűszerüzletében Bethlen-u. 86.** 126

BÉCSI KALAPSZALON!! Új tavaszi modellek! Mindenféle átalakítások a legolcsóbban és legolcsóbban készítenek **Darabos-utca 7**

Fiatal uri asszony nagyobb egyedül álló földbirtokoshoz ajánlkozik gazdasszonynak, a háztartás vezetését teljesen érti. Cim a kiadóban. 1236

Bérbeadó 40 holdnyi tanyásbirtok és rögtön átvehető. **Pataky, Csánó-utca 19.** 1248

Bélyegzők 24 óra alatt készítenek a **Debreczeni Első Bélyegzőgyárban** Piac-utca 81. Telefon: 653.

Ingyen kijavítom a házat, ha egy szoba, konyhas lakást ad bérbe. Építőmester. Cim a kiadóban. 1247

Egy csinosan butorozott szoba kiadó teljes ellátással. Cim a kiadóban. 1502

Kereslet

Veszek tehérméleket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. **Kaiser, Piac-utca 7.** 1011

Két ügyes kifizető fia azonnali belépésre kerestetik. **Magyar Taviróda Iroda, Arany János-utca 2.** 1285

Tanuló felvétetik ellátással **Lukács fűszerüzletében, Salétrom-utca 8.** 1282

Aranyat, ezüstöt és mindenféle drága kőveket magas árral veszek **Krammer, Simonffy-u. 17. sz.** 1046

Német leányt keresek gyermekhez, ki házi munkát is végez. **Bodnár, Vig. edvü Mihály-utca 68. sz.** 1271

Jó menettelő üzlethez pénztáros keresett. Személyes közreműködés nem szükséges. **Cim: Nagy, Varga-utca 41, délután 1-től fél 3-ig.** 1212

Angol és francia női szabószághoz elsőrendű munkaező, ugyszintén himzőző is azonnal beléphet **Gelbmanné, Hatvan-u. 18. szám.** 1233

Gép- és kézi zsákvarrók, ugyancsak egy fiatal hetes felvétetik **Wiener Adolf zsáküzletében Kossuth-utca.** 1281

Önállóan főző, baronfi tenyésztéshez, minden házi dologhoz értő szorgalmas nő keresettik pusztára szobaleány mellé kisebb fizetésre. — 6-10 éves lehe öleg leány gyermeket magával hozhatna. Iskola helyben. **Jelenkezni kedden estig Telleki-u. 18.** 1273

Használt **Ferenc József kabátot, frakkot vesz Koros Sándor Piac-u. 69.** 1291

Ügyes kézilányt női szabószághoz fölveszek. Cim a kiadóban. 1289

Felhívom **Czitrom Jenő** urat, hogy Bihari-telep **Onossay-utca 71. szám** alatt, hol 3 és fél ól bot fát vett és 500 korona előpénzt adott, a fa első lltása és kifizetése iránt 24 óra belüli intézkedjék, ellen estben a fa másnak fog eladtni és az előpénz elveszettnek tekintendő. 1300

Eladás

Ebedlők, hálók, plüsdíványok, használt butorok **eladók József királyi herceg-u. 41.** 1293

Eladó birtok 42 holdas, épületekkel, az ondódi részen. — **Pataky Csapó-utca 19.** 1290

Takarmánynak alkalmas 50 mázsa köleszalma s ennek törökje, egy káral tengerihez és 100 mázsa takarmányrépa **eladó, Acsádi-ut** melletti tanyán. **Értekeztni Nyil-utca 34.** 1288

Vetni való tavasz-rozs **eladó, vagy más terményre elcserélhető, Nyil-utca 34.** 1287

Damaszt párnahajak, szalvéta, erdelyi háziszővésű abroszok, lepedők, roccocó-szalon garnitúra, antik porcellán **eladó. Domb-u. 22a.** 1276

A samsoni **Kulcsár-kertben** **eladó 2 nyilas jőkarban levő szőlő pajtával. Cim Kut-u. 1246**

Eladó egy adómentes új ház, két rendbeli lakással, azonnal beköltözhető, waggon-gyárral szemben levő oldalon, **Nemeth-utca 23. számú házzal szemben. Bővebbet a helyszínen.** 1253

Elköltözés miatt eladó uborkás füvek, két nagy zomanc zsirós bődön, káposztás hordók, egy komót, cseledégy, zsakok és egyéb ingóságok. **Aszdi Reáliskola-u. 6., saroküzlet.** 1264

Egy használt sorvető gép 15-ös **eladó. Pásztor, Csapó 30. szám.** 1242

Eladó ház. **Vörösmarthy-u. 9.** Húszon-egy méter utcai fronttal, utcai kétszobás lakás, egy udvari szoba és konyha, két udvari és szoba, konyhával, mellékhelyiségekkel, villanyvilágítással, nagy udvarral. **Vétel esetén egy szoba, konyha azonnal át lesz adva. Értekeztni az utcai lakásban.** 1254

Nagymennyiségű rizling, ezerjő, kadarka stb. porhajas és sima szőlővessző **eladó. Bővenben Kiskereskedők Árubeszerzési Részvénytársaságna Piac-u. 60.** 1244

Egy szép hálószoba, ebédlő és egyéb butorok **eladók. Érdeklődni vasárnap, Hatvan-u. 35. alatt.** 1241

Eladó **Baros-utca 14. számú** palával fedett adómentes modern ház. 1294

Vályog törmelékét és töltésre való téglát törmelékért ingyen lehet elszállítani a **Löblécegyár udvarról. Szalkai utca 5. szám.** 1180

Eladó gyönyörű férfiszoba berendezés, ebédlő, háló, szalon, leányzóba. **József kir. herceg-u. 20.** 1272

Eladó új hintók, féderes taligák, javított szekér. **Nagy Imre kocsijárató, Erzsébet-utca 8. szám.** 1125

Eladó nagyon szép adómentes felemeletes új ház 2 szoba előszoba beköltözhető lakással, **Csillag 69. Virág 18. kis családi ház** beköltözhető 1 szoba konyha lakással. 1292

Eladó 14 hold föld, melynek fele prima kaszáló. **Pataky, Csapó-u. 19.** 1250

Eladó libakert **Szegfü-utca 28. sz.** családi ház 2 szoba konyha, cserepes fűskamara 288 négyszögöl **veteményes földet, értekeztni ugyan-ot.** 1250

ELADÓ! **Böszörményi-ut 79. sz.** szőlő, rajta levő épülettel, 52 méteres fronttal, villamos megállóhoz 2 perc. **Értekeztni lehet:**

Arany János-u. 54., I. emelet, 3-ik ajtó.

Eladó két finom **Ferenc József kabát Nyil-u. 131.** 1275

Eladó **Faragó-utca 10. számú** sarok ház, jó vízi kut, villany, hat ablakos utcai front. **Szabó tulajdonos** 1263

Eladó a **Kandia-utca 4/b számú** új modern emeletes ház. **Ügynökök kizárva. Ugyan-ot gazdasági felismerések, vaskalyhák is eladók.** 1262

Eladó 1 fényezett asztal, 1 éjjeli szekrény és 1 ágy, 1 utonnan lakkozott féderes kocsis. **Értekeztni lehet Széchenyi-u. 19. I. e.** 1274

Eladó keményfa szőlőkarók, **Bihari-telep, Onossay-utca 71. szám.** 1293

Ócska téglát **eladó. Széchenyi-ut 30. sz.** 1019

Eladók: 150 holdas tanyásbirtok, helvárosban sarok épület üzlettel, a **Domb-utcán** azonnal beköltözhető **uri ház, Széchenyi kertben** villa kettő nyilas szőlő, gyümölcsös és parkkal, **Martinkán** hét nyilas szőlő berendezéssel, **belsősegen** kettő hold elsőrendű szőlő **palával fedett, azonnal beköltözhető** új villával, a **Vágóhid** mellett **tíz holdas tanya, a Letai-ut** elején négy hold, az **Acsádi-ut** elején hét hold földek vétessel, **Sárándon** kettő nyilas szőlő gyümölcsös, villamos megálló mellett négy holdas tanya egy hold szőlővel azonnal beköltözhető kettő szobás lakással, **Mester-utca** végén azonnal beköltözhető egy holdas birtok, **István** uton egy holdas gyümölcsös. **Rakóczi 38.** 1266

Jó akác tuskó van **eladó Mester-u. 36.** 1295

Kendermag, köles és napraforgó **eladó. Cim a kiadóban.** 1251

Egy 10-es magánjáró cseplőgarnitúra **eladó. Értekeztni Fried Samu, Miklos-utca 4.** 1265

Elutazás miatt **eladom** szép hálószoba butoromat, valamint más butorokat is. **Kossuth-utca 42.** 1258

Egy fejős kecske **fiával** **eladó. Kut-u. 92.** 1257

Vendéglői asztalok, konyha, asztal, **márvány asztal** **eladó. Eötvös-u. 4.** 1280

Nagyon szép hálószoba berendezés **eladó. Eötvös-u. 4.** 1279

Lovagló nadrág és kalapok **eladók. Hajnal Samu Bika bérhár II. e.** 1283

Egy jó karban levő varrógép **eladó. Borz-utca 19. 2. ajtó jobbra.** 1278

Fekete mangalica fajkan, két éves kitudó tenyész állat, egy koca öt fiával **eladó. Homokkert, Szabó Kalmán-u. 45. sz.** 1268

Szőlőkarók hasított akác, kisebb nagyobb mennyiségben **eladó. Értekeztni Árpád tér 10, déli órákban, Böhmnél.** 1236

Eke 3 darab, teljesen ujonnan felszerelve, olcsón **eladó. Czegléd-utca, Nógrádi kovácsnál** megtekinthető. 1237

40 holdas tanyás birtok város alatt **eladó. Értekeztni Árpád tér 10, Böhmnél.** 1298

Hatvan-u cal kert I. járás szőlő 640 négyszögöl, 1 szoba konyha azonnal beköltözhető — **130.000 korona. Értekeztni lehet Széchenyi-utca 5. sz. Goldsteinnál.** 1255



STEINER JÓZSEF ingatlanforgalmi irodája (Piac-utca 19. II-ik emelet.)

Több kisebb-nagyobb ház a fő-és mellékutcaikon 300.000 ezer koronától 1.000.000 koronáig, valamint több földbirtok és szőlők vannak eladásra bejegyezve. — Ezekről bárki érdeklődésére készsággel ad felvilágosítást az iroda. Irodánk eladásra megbízása van a fentiek kivül több helybeli, vidéki és fővárosi kávéházra, vendéglőre, átadó forgalmas üzletekre és átadó lakásokra. Ingatlanok vételének és eladásának közvetítését úgy helyben, mint a vidéken szakszerűen eszközözi az iroda. Házassági nyilvántartásunkban, amelyet élükön e célra alkalmazott szakemberek vezetnek, nagy számmal vannak elsőrangú partik bejegyezve, vallaskülföldönsg nélkül hölgyek és urak számára. A közvetítés teljesen diszkrét, cégjelzés-telen levelezés, titoktartás. Élet, tűz, betörés stb. biztosítások az irodában a legelőnyösebben eszközölhetők. Elfogadunk és a legelkiismeretesebben lebonylitunk bármely az ügynökség körébe vágó megbízást. Képviseleteket elfogadunk helyből és vidékről.

Ügynököket felveszünk. Irodai órák: d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig.